



## ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 367/13

### AYUNTAMIENTO DE LAS NAVAS DEL MARQUÉS

#### ANUNCIO

Advertido error en la publicación efectuada por este Ayuntamiento en el anuncio nº 4.338/12, publicado en la página 27 del Boletín Oficial de la Provincia nº 250, de fecha 31 de diciembre de 2012, por el que se anuncia Modificaciones de la Ordenanza Fiscal número 26: Tasa por Centro de Lavado y Desinfección de Vehículos, se procede a rectificar el error de transcripción apreciado en el mismo en el siguiente sentido:

Donde dice: "- Por lavado y desinfección de Camiones Remolques y semirremolques de más de 3.055 Kg: 5 Euros."

Debe decir: "- Por lavado y desinfección de Camiones Remolques y semirremolques de más de 3.055 Kg: 15 Euros.", que es lo correcto.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Las Navas del Marqués, a 23 de enero de 2013.

El Alcalde-Presidente, *Gerardo Pérez García*.